

2018年6月11日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングス

Xbox One、PlayStation4、PC向け 「JUST CAUSE 4」 発売決定のお知らせ

# JUST CAUSE 4

スクウェア・エニックス・グループは、現地時間6月10日に、米国ロサンゼルスで開催された「Xbox E3 2018 Briefing」において、スクウェア・エニックス・グループの欧州拠点 Square Enix Ltd.が手掛ける「JUST CAUSE 4」(対応機種: Xbox One、PlayStation®4、Windows® PC)を、北米・欧州において2018年12月4日(火)に発売することを発表いたしました。また、日本語版の発売が決定したこと、日本語吹き替え版ティザートレーラーを公開したことをあわせてお知らせいたします。

#### <商品概要>

タ	イ	۲	ル	:「JUST CAUSE 4」(読み:ジャストコーズ4)
対	応	機	種	: Xbox One、PlayStation4、Windows PC ※日本での Windows PC 版は Steam での配信を予定
発	芽	Ē	日	: 日本 未定 北米・欧州 2018年12月4日(火)(予定)
開			発	: Avalanche Studios
公	式 サ	トイ	١	: <u>http://www.jp.square-enix.com/jc4</u> (日本語ティザーサイト)
۲	レー	- ラ	_	: https://youtu.be/pvhzeV0kjc8
権	利	表	記	: JUST CAUSE 4 © 2018 Square Enix Ltd. All rights reserved. Developed by Avalanche Studios AB.  Just Cause, EIDOS, the EIDOS logo, SQUARE ENIX and the SQUARE ENIX logo are registered trademarks or trademarks of the Square Enix group of companies. Avalanche and the Avalanche logo are trademarks of Fatalist Entertainment AB.

## ■「JUST CAUSE 4」ティザートレーラー(日本語吹き替え版)

URL: <a href="https://youtu.be/pvhzeV0kjc8">https://youtu.be/pvhzeV0kjc8</a>



### ■「JUST CAUSE 4」とは

嵐を呼び起こせ!

混乱と破壊の英雄「リコ・ロドリゲス」が、帰ってくる。

今作の舞台は南米にある大国「ソリス」。熱帯雨林、砂漠、雪山など移り変わりの激しい気候が特徴のこの土地に、リコの知られざる過去が眠っているという。国家による抑圧や内部紛争が蔓延する危険地域へと降り立ち、数々の武器や乗り物、最新型のグラップリングフックを駆使して、嵐を呼び起こせ!



#### くご参考>

## スクウェア・エニックス・グループについて

スクウェア・エニックス・グループは、多彩なコンテンツ/サービス事業を展開している総合エンタテインメント企業グループです。スクウェア・エニックス、タイトー、アイドスなどの国際的ブランドのもと上質なエンタテインメント・コンテンツ/サービスを世界中で提供しています。また、先進的な開発・販売拠点を日本、北米および欧州に配置し、国際的な事業推進体制を確立構築しています。当社グループの自社IPの代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(累計出荷・ダウンロード販売本数7,600万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同1億4,100万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同6,600万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。(http://www.square-enix.com/)

※"PlayStation"は、株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。

※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、ジャストコーズ/JUST CAUSE、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。

※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。